

22 НОЯБРЯ 2024

Беларусь впервые примет участие в Арктических Дельфийских играх



Фото Министерства культуры

22 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Беларусь впервые примет участие в открытых молодежных Арктических Дельфийских играх, сообщает БЕЛТА.

III открытые молодежные Арктические Дельфийские игры пройдут в городе Сыктывкар (Республика Коми, Российская Федерация) с 22 по 26 ноября. Масштабный творческий проект соберет более 600 участников в возрасте от 10 до 25 лет, среди которых представители регионов России и стран СНГ. В составе жюри около 40 видных деятелей культуры. Конкурсная и фестивальная программы включают соревнования по 10 номинациям народного, классического и современного искусства.

Беларусь представят 9 участников из учреждений образования в сфере культуры Минска и Могилева в шести номинациях: народное пение, изобразительное искусство, фотография, фортепиано, скрипка, эстрадное пение.

Руководитель белорусской делегации, начальник отдела образовательных проектов и связи с общественностью Института повышения квалификации БГУКИ Ольга Масалова отметила, что участников выбирали по предложениям учреждений образования. "Мы

едем показать, какие у нас замечательные талантливые ребята, и увидеть, как будут выступать остальные страны СНГ и Россия", - сказала она.

"У ребят прекрасное настроение. Они заняты репетициями. Мы постоянно на связи. Все хотят показать себя и, конечно же, привезти награды", - подчеркнула Ольга Масалова.

По ее словам, ребята бы с удовольствием посмотрели Сыктывкар, но у них будет очень плотный график, в который сложно вписать что-то кроме репетиций и выступлений.

В ходе творческих состязаний будет разыграно 28 комплектов наград: золотые, серебряные и бронзовые медали Дельфийских игр. Одновременно с этим будет подведен зачет 18-х молодежных Дельфийских игр государств - участников СНГ.

"Считаю, что очень важно выезжать на различные международные мероприятия, показывать свое искусство. Молодежи необходимо соприкоснуться с культурой других стран, обмениваться опытом, заводить новые знакомства и формировать культурные связи", - подытожила Ольга Масалова.